
Інформація про фітосанітарний контроль в м. Києві у травні  2025 року 
 

У травні державними фітосанітарними інспекторами Головного 

управління Держпродспоживслужби в м. Києві на пунктах карантину рослин 

при відділах митного оформлення було проведено фітосанітарний контроль 

імпортних об'єктів регулювання у кількості: 289204  штук зрізаних квітів та 

садивного матеріалу, 2411,826392 тонн інших об'єктів регулювання, 1938 штук 

дерев'яного пакувального матеріалу з різних країн світу.  

При проведенні фітосанітарних процедур виявлено 13 випадків 

порушення вимог фітосанітарних заходів, а саме: порушення вимог МСФЗ № 

12 "Фітосанітарні сертифікати" – надходження вантажів без фітосанітарних 

сертифікатів на експорт та у супроводі недійсних або копій фітосанітарних 

сертифікатів  з Соціалістичної Республіки В’єтнам, Королівства Нідерланди, 

Італійської Республіки, Республіки Німеччини, Республіки Колумбія, 

Французької Республіки, Федеративної Республіки Єгипта, Аргентинської 

Республіки, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії.  До 

об'єктів регулювання застосовано відповідну фітосанітарну дію.  

Проведено огляд та інспектування об’єктів регулювання, які 

призначалися для експорту та переміщення в межах країни в кількості: 

3671,821 м³ деревини, 6813 штук дерев’яного пакувального матеріалу,    

1079,942 тонн інших об'єктів регулювання. Видано 121 фітосанітарний 

сертифікат на експорт та 41 карантинний сертифікат на об’єкти регулювання 

для переміщення всередині країни. Також за цей період було інспектовано 320 

транспортних засобів, відібрано 141 зразок об’єктів регулювання для 

проведення фітосанітарної експертизи (аналізів) та направлено до ДУ 

“Центральної фітосанітарної випробовувальної лабораторії 

Держпродспоживслужби”. Спеціалістами управління проведено 60 бесід та 

консультацій щодо карантину і захисту рослин, насінництва та розсадництва.  

У травня в сфері захисту рослин, насінництва та розсадництва  

державними фітосанітарними інспекторами Головного управління 

Держпродспоживслужби в м. Києві було оформлено 7 актів на вантажі із 

насінням і садивним матеріалом, дослідними та офіційними зразками насіння та 

садивного матеріалу згідно Постанови КМУ№53 від 19.01.2024. 

Управлінням зареєстровано 54 суб’єкти господарювання, які здійснюють 

господарську діяльність, пов’язану з виробництвом та обігом об’єктів 

регулювання відповідно до Наказу № 1640 від 27.05.2024  

15 травня 2025 року Управління фітосанітарної безпеки взяло участь в 

науково-практичній конференціії на тему : “Проблематика поширення 

вузькозлатки ясеневої смарагдової в Україні. Заходи з виявлення, локалізації та 

ліквідації вогнищ – досвід та перспективи, нові виклики щодо недопущення 

розповсюдження шкідника”.  
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